

16+

АКТУАЛЬНЫЙ
АЛЬМАНАХ

Здесь и сейчас – лучшее время.
Талантливые руководители России



Предисловие от редакционной коллегии

Решения, которые откладываются на потом, в итоге становятся уже не такими актуальными и эффективными, как если бы они были приведены в действие во время их появления. Талантливые руководители это прекрасно понимают, поэтому своим новым мыслям они тут же придают форму, становясь успешными новаторами. Давайте их и узнаем поближе. В нашем выпуске.

Федотов Михаил Александрович

Имя Михаила Федотова долгие годы связывали с правовой деятельностью журналистики в России – он был одним из разработчиков всего ныне действующего законодательства о СМИ, авторском праве и ряде других законов, регулирующих интеллектуальную собственность. Однако сегодня, на посту главы Совета по правам человека, Михаил Александрович является не менее заметной политической фигурой.



Федотов Михаил родился 18 сентября 1949 года в городе Москве в семье юристов. Его отец, Александр Александрович, заведовал юридической консультацией, где также работала мать Федотова, Виктория Эммануиловна.

В 1966 году Михаил Александрович поступил на дневное отделение юридического факультета Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова. В начале 1968 годов по представлению Комитета государственной безопасности при Совете министров СССР он был отчислен со второго курса. В 1969 года по ходатайству ряда преподавателей факультета Михаил Александрович был восстановлен на вечернем отделении, которое окончил в 1972 году.

В 1976 году герой нашей статьи защитил диссертацию на соискание степени кандидата юридических наук во Всесоюзном юридическом заочном институте, а в 1989 году стал доктором юридических наук.

В 1966-1967 годах Михаил Александрович принимал участие в нескольких политических демонстрациях диссидентского движения. В декабре 1967 года он также участвовал в пикетировании здания Московского городского суда, где проходил судебный процесс над Юрием Галансковым, Александром

Гинзбургом, Алексеем Добровольским и Верой Лашковой по обвинению в создании и распространении самиздатских литературно-политических сборников.

С 1969 по 1972 год Федотов Михаил работал корреспондентом в редакциях газет «Вечерняя Москва», «Социалистическая индустрия», «На боевом посту» и в журнале «Лесная новь». С 1976 по 1990 год он преподавал во Всесоюзном юридическом заочном институте, занимал должности преподавателя, доцента, а также профессора кафедры государственного права.

В 1988 году вместе с научными сотрудниками Института государства и права АН СССР Юрием Батуриным и Владимиром Энтиным Михаил Александрович участвовал в разработке проекта закона о печати в СССР (был опубликован в бюллетене «Век XX и мир»). В дальнейшем этот проект был положен в основу подписанного Президентом СССР Михаилом Горбачевым 12 мая 1990 г. закона «О печати и других средствах массовой информации». За участие в его разработке Михаил Федотов получил премию Союза журналистов СССР.

В марте 1990 года, при поддержке избирательного блока «Демократическая Россия», Михаил Александрович баллотировался в народные депутаты РСФСР по национально-территориальному округу №46 (Москва), но проиграл выборы Борису Золотухину.

С сентября 1990 по май 1992 года Михаил Александрович работал заместителем министра печати и массовой информации РСФСР (с 25 декабря 1991 г. – РФ) Михаила Полторанина. 29 и 30 октября 1991 года на V съезде народных депутатов РСФСР он выдвигался фракцией «Демократическая Россия» кандидатом на должность судьи Конституционного суда. Однако герой нашей статьи не был избран, так как трижды не набрал необходимого числа голосов.

В 1992 году Михаил Александрович был одним из трех представителей Президента РФ в Конституционном суде на процессе по вопросу о законности указов Бориса Ельцина о запрете деятельности КПСС, Коммунистической партии РСФСР, а также Фронта национального спасения (последний указ был признан не соответствующим конституции).

В 1992 году Федотов инициировал создание на базе упраздненного Государственного агентства СССР по авторским и смежным правам Российского агентства интеллектуальной собственности (РАИС) при Президенте РФ. 24 февраля 1992 года он был назначен его генеральным директором. 7 октября 1993 года РАИС было ликвидировано, его правопреемником стало Российское авторское общество.

С 23 декабря 1992 года по 23 августа 1993 года Михаил Александрович занимал пост министра печати и информации РФ в правительстве Виктора Черномырдина. Подал в отставку он в связи с конфликтом с руководителем Федерального информационного центра Михаилом Полтораниным.

Дальнейшая трудовая и общественная деятельность:

- 1993-1995 гг. - президент и председатель авторского Совета Российского авторского общества.
- 1993 - 1998 гг. - постоянный представитель РФ при Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО).
- 1998-2003 гг. - вице-президент регионального общественного фонда «Информатика для демократии» (Фонд «Индем»; президент - Георгий Сатаров).
- С 1998 г. - секретарь Союза журналистов России.
- 2000 - 2001 гг. - руководитель программы «Гражданское общество» в фонде «Институт «Открытое общество» (Фонд Сороса) в Москве.
- 2001 – 2004 гг. - член федерального политического совета партии «Союз правых сил» (председатель федерального политсовета – Борис Немцов).
- 2002 г. - член попечительского совета канала ТВС (председатель совета – бывший премьер-министр РФ Евгений Примаков, главный редактор канала – Евгений Киселев).
- 2004 г. – член оппозиционного «Комитета 2008: Свободный выбор» под председательством Гарри Каспарова (соучредители - Владимир Буковский, Евгений Киселев, Юлия Латынина, Борис Немцов, Сергей Пархоменко, Виктор Шендерович и др.). Общественная группа была создана с целью проведения в России в 2008 г. «свободных и демократических выборов», а также противодействия «укреплению режима личной власти» Президента РФ Владимира Путина.

- 2000-2010 гг. - руководитель кафедры ЮНЕСКО по авторскому праву и другим правам интеллектуальной собственности в Национальном исследовательском университете «Высшая школа экономики».
- 2009 г. – член Совета при Президенте РФ по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека, который возглавляла Элла Памфилова.
- 2010 г. – 2012гг. - советник Президента РФ Дмитрия Анатольевича Медведева, председатель Совета при Президенте РФ по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека.
- 2012 – 2018гг. – советник Президента РФ Владимира Владимировича Путина. Был переназначен 13 июня 2018 г.

На сегодняшний день Михаил Александрович Федотов имеет дипломатический ранг чрезвычайного и полномочного посла (1994). Также он выступает автором учебных пособий: «Конституционный статус советского гражданина» (1982), «Правовые основы журналистики» (2002) и ряда статей по проблемам прав человека, информационного права, правового обеспечения свободы слова и печати, интеллектуальной собственности и международного гуманитарного сотрудничества.

Государственные награды Федотова Михаила Александровича:

- Орден Дружбы (25 октября 2014 г.) — за большой вклад в развитие институтов гражданского общества и обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина;
- Звание «Заслуженный юрист Российской Федерации» (1999 г.);
- Лауреат премии Правительства Российской Федерации в области печатных средств массовой информации (2009 г.);
- Лауреат премии Союза журналистов СССР (1990 г.);
- Медаль ЮНЕСКО в честь 50-летия Всеобщей Декларации прав человека (1999 г.);
- Медаль Русской православной церкви святого благоверного князя Даниила Московского (1997 г.).

Копытина Татьяна Васильевна

Для великих дел необходимо неутомимое постоянство.

Ф. Вольтер

Копытина Татьяна Васильевна - уроженка села Яблочное Хохольского района Воронежской области. В 1971 году она окончила Яблоченскую среднюю школу и поступила в Воронежский сельскохозяйственный институт имени Глинки по специальности «зоотехник». На сегодняшний день Татьяна Васильевна занимает почетную должность главы Яблоченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области.



Профессиональный путь Копытиной Татьяны Васильевны:

- 02.02.1972 -29.04.1972гг. – Колхоз «Память Ильичу», Учетчик МТФ.
- 29.04.1972 -25.02.1979гг. – Колхоз «Память Ильичу», Начальник спецхоза.
- 25.02.1979- 01.02.1983гг. – Колхоз « Память Ильичу», Контрольный ассистент- зоотехник.
- 1983-1986 – Колхоз « Память Ильичу», Зоотехник – селекционер.
- 28.10.1986-30.08.1991гг. – Яблоченский сельский совет – Председатель исполкома.
- 02.09.1991-09.04.1992гг. – Колхоз « Память Ильичу», Зам. председателя колхоза.
- 10.04.1992-26.06.1992гг. – Воронежский механический завод подсобное хозяйство «Яблочное», Заместитель директора по хозяйственной

части.

- 26.06.1992-20.08.1997гг. – Воронежский механический завод подсобное хозяйство «Яблочное», Зам. директора по общим вопросам.
- 24.12.2000-2005гг. – Яблоченская сельская администрация, Глава местного самоуправления Яблоченского сельсовета.
- 26.03.2005-03.2010гг. – Яблоченская сельская администрация, Глава Яблоченского сельского поселения.
- 03.2010-23.09.2015гг. – Яблоченская сельская администрация, Глава Яблоченского сельского поселения.
- 23.09.2015 по настоящее время – Яблоченская сельская администрация, Глава Яблоченского сельского поселения.

Общий стаж работы – 43 года

За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие Яблоченского сельского поселения Копытина Татьяна Васильевна неоднократно отмечалась почетными наградами и грамотами:

- 2002 год - «За активное участие и укрепление материально-технической базы учебных заведений и подготовки их к новому учебному году»;
- 2004 год – «За долголетний, добросовестный труд, большой личный вклад в развитие сельского хозяйства и в связи с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности»;
- 2004год – «За активную помощь в развитии материально – технической базы общеобразовательных учреждений Хохольского района и в связи с праздником День учителя»,
- 2005 год - «За активную поддержку и развитие культуры Хохольского муниципального района»;
- 2007 год от Воронежской областной Думы почетная грамота «За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в реализацию программы газификации Воронежской области»,

- 2008 год - от партии Единая Россия благодарственная грамота «За активное участие в общественной жизни района, большой вклад в дело гражданско - патриотического воспитания молодежи и в связи с 90- летием ВЛКСМ».

- 2004 год - Постановлением администрации Хохольского района № 415 от 15.11.2004.г. за достижение высоких показателей работы и добросовестный труд портрет Копытиной Татьяны Васильевны был помещен на районную фотогалерею Почета.

- 2016 год - Постановлением правительства от 25 июля 2016 года № 539 награждена почетным знаком правительства Воронежской области «Благодарность от земли Воронежской».

Активная жизненная позиция и постоянное самосовершенствование позволяют героине нашей статьи оперативно достигать поставленных целей и новых профессиональных высот. Отличительной особенностью Татьяны Васильевны как руководителя является ее позитивное отношение к работе, инициативность, а также трудолюбие и организованность.

Несомненно, высокий профессионализм, требовательность к себе, целеустремленность, четкая принципиальная позиция, добросовестное отношение к делу позволяют Копытиной Татьяне Васильевне успешно решать даже самые сложные задачи на посту главы Яблоченского сельского поселения.



Васильевич Владимир Мишарин

*Все то, что чувствует наша душа в виде смутных, неясных ощущений,
театр преподносит нам в громких словах и ярких образах, сила которых
поражает нас.*

Фридрих Шиллер

Мишарин Владимир Васильевич родился 22 февраля 1967 года в городе Полевской Свердловской области. В 1991 году он окончил Свердловский государственный педагогический институт по специальности «учитель географии и биологии».

После получения своего первого высшего образования Владимир Васильевич продолжил обучение.

В 1996 году Владимир Васильевич окончил Екатеринбургский государственный театральный институт по специальности «театровед», а в 1998 году – Высшую школу деятелей сценического искусства при Российской академии театрального искусства (ГИТИС) по направлению «Менеджер сценических искусств высшей квалификации».

Трудовой путь Мишарин Владимир Васильевич начал в 1992 году с должности зав. администратора в МХК «Балет плюс» города Екатеринбурга. Чуть позже он был назначен директором-распорядителем данного учреждения.

С 1994 по 2003 Владимир Васильевич работал директором Дома актера Свердловского отделения Союза театральных деятелей, с 2002 по 2005 год – заместителем председателя в Центральном аппарате Союза театральных



деятели РФ, а с 2005 по 2010 год – председателем Свердловского отделения Союза театральных деятелей.

С 2010 года и по сегодняшний день герой нашей статьи является генеральным директором Сочинской филармонии, впоследствии реорганизованной в Сочинское концертно-филармоническое объединение.

Сочинское концертно-филармоническое объединения (СКФО) - крупнейшее учреждение культуры курорта, созданное в 2010 году по решению администрации города. В состав Объединения сегодня входят две уникальные культурные площадки – Зимний театр и Зал органной и камерной музыки имени Алисы Дебольской.

Сочинский Зимний театр сдали в эксплуатацию в 1937 году. Проект здания был создан известным архитектором - Константином Чернопятковым. Знаменитому фасаду здания в стиле неоклассицизма соответствует и внутренняя планировка театра, и его изысканные интерьеры. На этой легендарной сцене блистали такие знаменитые артисты, как Сергей Лемешев, Аркадий Райкин, Любовь Орлова, Клавдия Шульженко, Святослав Рихтер, Олег Янковский, Александр Калягин, Александр Ширвиндт, Вера Васильева и другие.

Сегодня в СКФО проходят самые важные культурные события курорта: Зимний фестиваль искусств Юрия Башмета, кинофестиваль «Кинотавр», фестиваль Дениса Мацуева Crescendo, открытый конкурс вокалистов имени Валерии Барсовой, а также гастроли мировых звезд и лучших российских театральных трупп.

Владимир Васильевич является инициатором создания Сочинского филармонического собрания, инициатором учреждения корпоративной премии Сочинского концертно-филармонического объединения «За поддержку культурных инициатив имени П.И. Бажанова», сопродюсером Федерального фестиваля «Театральный Олимп в Сочи», проводимого ежегодно с 2011 года. Благодаря усилиям Владимира Васильевича Мишарина в Зимнем театре с 2012 года ежегодно проводится Музыкальный фестиваль

«Crescendo» под артистическим руководством народного артиста России Дениса Мацуева.

В рамках реализации городского проекта «Курортные субботы» в парках и на площадях в летний курортный сезон организуются общедоступные концерты силами творческих коллективов и солистов Сочинской филармонии.

Владимир Васильевич на протяжении всей своей профессиональной биографии принимает активное участие в делах общественности. На сегодняшний день он является:

- членом Общественной палаты города Сочи;
- членом коллегии Управления культуры Администрации города Сочи
- главным редактором журнала «Афиша культурных событий Сочи»
- член Политического совета Сочинского местного отделения Партии «Единая Россия» и руководитель Партийного проекта «Культура малой Родины»
- членом Рабочей группы по культуре Совета при Президенте Российской Федерации по подготовке и проведению XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (2011-2014 гг.)
- председателем Южного отделения Союза концертных организаций России (2012-2015 гг.).

За неисчерпаемую активность и инициативность в работе Владимир Васильевич Мишарин неоднократно отмечался памятными медалями, почетными званиями и знаками отличия:

- Почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани»;
- Памятная медаль «285 лет со дня основания Екатеринбурга»;
- Памятная медаль «200 лет внутренним войскам МВД России»;
- Памятная медаль «20 лет Северо-Кавказскому региональному командованию внутренних войск МВД России»;

- Памятная медаль «Юбилей Всенародного подвига. 1613-2013», учрежденная Указом Главы Российского Императорского Дома Романовых, Ее Императорским Высочеством Государыней Великой Княгиней Марией Владимировной в ознаменование 400-летия окончания Смуты и восстановления Российской Государственности в 21 День февраля 1613 года.
- Памятная медаль «75 лет Зимнему театру Сочи»;
- «Бриллиантовая медаль» победителя конкурса «Лучшие руководители России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность в управлении коллективом театра»;
- «Золотая медаль» победителя конкурса «Лучшие товары и услуги в России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность организации театральных и концертных сезонов России»;
- «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи» (выписка из приказа Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2014 года № 191 нг);
- «Высшая награда Союза театральных деятелей Российской Федерации — «Золотой Знак СТД РФ»;
- Орден «За Веру и Верность»;
- Победитель конкурса «Лучшие руководители России-2013»;
- Золотая медаль Победителя конкурса «Лучшие товары и услуги России- 2013»;
- Медаль «400-летие дома Романовых»;
- Знак отличия Свердловской музкомедии «ЗА СЛУЖЕНИЕ ТЕАТРУ»;
- Знак Почёта «За профессиональное мастерство»;
- Медаль за «Верность Долгу и Отечеству»;
- Знак почёта «Признание и почёт Сочинцев»;
- Знак «Почётный Работник ЕГТИ»;



- Заслуженный работник Культуры Кубани от 25 сентября 2017 года № 742;
- Памятная медаль к 80-летию Зимнего театра приказ № 40 от 23 апреля 2018 год.

За годы работы в должности генерального директора Сочинского концертно-филармонического объединения Мишарин Владимир Васильевич проявил себя как целеустремленный, инициативный, ответственный и талантливый руководитель, умеющий четко и ясно выражать свои мысли, регулировать коллективные отношения и добиваться высочайших профессиональных высот.

Тарасов Вячеслав Юрьевич

Любая деятельность становится творческой тогда, когда человек стремится выполнять своё дело правильнее и лучше.

Андай

Тарасов Вячеслав Юрьевич родился 30 мая 1976 года в поселке Медвенка Медвенского района Курской области. С 1993 по 1998 год он обучался в Курской государственной сельскохозяйственной академии имени профессора И.И. Иванова.

В 2011 году Вячеслав Юрьевич защитил кандидатскую диссертацию, а с 2004 года стал Председателем Ассоциации работников ветеринарии Курской области, а также членом Общественного совета при управлении ветеринарии Курской области.

Свою трудовую деятельность Вячеслав



Юрьевич начал сразу же после окончания академии. Так, в 1988 году он устроился ветеринарным фельдшером Чермошнянского ветеринарного участка в Медвенскую станцию по борьбе с болезнями животных. За 5 лет работы на районной станции он прошел этапы должностей от ветеринарного фельдшера до ветеринарного врача-эпизоотолога.

После переезда в город Курск Вячеслав Юрьевич трудился экспедитором растительных грузов на Курском комбинате хлебопродуктов. В 2004 году он устроился на работу в ГУ «Курская областная станция по борьбе с болезнями животных» (ГУ «Курская областная СББЖ») в должности ветеринарного врача. С 2006 года он возглавил данное

учреждение.

В должности начальника областной станции Вячеслав Юрьевич проработал до 2014 года. С 2014 по 2017 год он трудился заместителем начальника управления ветеринарии Курской области и курировал вопросы ответственности в области регионального государственного надзора в Курской области.

С 2017 года и по настоящее время герой нашей статьи возглавляет Областное бюджетное учреждение «Курская городская станция по борьбе с болезнями животных».

За неиссякаемый врачебный талант, высокий профессионализм, целеустремленность, душевную щедрость и многолетний кропотливый труд на ветеринарном поприще Тарасов Вячеслав Юрьевич неоднократно отмечался почетными грамотами и благодарностями:

- Благодарность ОБУ «СББЖ Медвенского района Курской области»;
- Грамота управления ветеринарии Курской области;
- Благодарность Губернатора Курской области;
- Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации;
- Лауреат 2018 года Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России»;
- Публикации на портале Ветеринария.РФ: Вячеслав Тарасов: «Новая должность для меня – продолжение деятельности в ветеринарии»;
- Публикации на портале Ветеринария.РФ: Вячеслав Тарасов: «Ветеринарным врачам пытаются дать понять, что в их услугах не нуждаются».

В 1899 году в Курске была открыта первая ветеринарная лечебница. Она оказывала большую помощь в организации ветеринарного обслуживания скота.

В 1921 году была создана Курская городская ветеринарная лечебница.

При ней были организованы физиотерапевтический, клинический, хирургический, рентгенологический кабинеты, диагностическая лаборатория, изолятор для бешеных собак, а также показательная кузница.

После освобождения города Курска от немецких захватчиков была восстановлена вся городская ветеринарная служба, в том числе и городская ветеринарная поликлиника. В 1943 году она была реорганизована в областную ветеринарную поликлинику. На тот момент в городе оставалось 5 ветеринарных пунктов, которые были преобразованы в ветеринарные участки.

2 июня 1956 года решением Горисполкома, за счет сокращения Дзержинского и Ленинского ветучастков, а также Курского и Рыльского ветсанпунктов, была организована городская ветеринарная лечебница со штатом 12 человек. Она размещалась по ул. Сороковой, (ныне ул. Бойцов 9-й Дивизии).

В 1960 году горветлечебницу реорганизовали в городскую ветеринарно-санитарную станцию. С тех пор и по настоящее время ОБУ «Курская гор. СББЖ» остается в числе лидеров по оказанию лечебных и диагностических мероприятий для животных.

В целях предупреждения поступления на потребительский рынок некачественных и опасных в ветеринарно-санитарном отношении продовольственного сырья и пищевых продуктов животного происхождения учреждение оказывает ветеринарные услуги юридическим и физическим лицам в целях обеспечения эпизоотического благополучия на территории города Курска.

С целью укрепления материально-технической базы и улучшения качества обслуживания ОБУ «Курская гор. СББЖ» закупает современное диагностическое оборудование и проводит регулярные курсы повышения квалификации для своих сотрудников.

В Областном бюджетном учреждении «Курская городская станция по борьбе с болезнями животных», которым сегодня руководит Тарасов Вячеслав Юрьевич, ведётся активная общественная деятельность:

- Ведётся работа с выпускниками факультета ветеринарной медицины ФГБОУ ВО «Курская ГСХА» по прохождению ими производственной практики, а также работа с выпускниками школ по профориентации;

- Организация и проведение Всероссийского Дня ветеринарного работника РФ, конкурсов профессионального мастерства среди ветеринарных специалистов, оказание помощи нуждающимся ветеринарным специалистам.

Профессия Тарасова Вячеслава Юрьевича является одной из самых благородных и гуманных. На эту специальность людей приводит призвание, поэтому случайных людей в ветеринарии нет. От благополучия этой важнейшей сферы сельского хозяйства напрямую зависит здоровье людей и нации в целом.

